## SEPA-Lastschriftmandat

Bitte ausgefüllt an Fax-Nr.: 0228/9139433 oder

per Post an folgende Adresse senden:

Förderkreis für krebskranke Kinder und Jugendliche Bonn e.V. Joachimstrasse 20 53113 Bonn

## Wir helfen krebskranken Kindern, gemeinsam!

Mit einer einmaligen Spende können Sie dazu beitragen, dass krebskranken Kindern und ihren Familien geholfen werden kann. Wenn Sie unsere Arbeit regelmäßig unterstützen wollen, haben Sie die Möglichkeit den Förderkreis über eine regelmäßige Spende zu unterstützen.

□ Ja, ich möchte etwas für krebskranke Kinder tun. Deshalb unterstütze ich als der Förderkreis für krebskranke Kinder und Jugendliche Bonn e.V. mit meiner regelmäßigen Spende.

Bitte buchen Sie ab dem:

Name Kreditinstitut

BIC:

IBAN:

| bille buchen Sie ab dem.                       |                       |                       |
|--|-----------------------|-----------------------|
| 01   |                       | (Monat/Jahr)          |
| □ 5 EUR<br>□ 50 EUR                            | □ 10 EUR<br>□ 100 EUR | □ 25 EUR<br>□ 250 EUR |
|  | anderer               | Betrag                |
| □ monatlich,<br>□ halbjährlich<br>von meinem K |                       |                       |

DE\_\_|\_\_|\_\_|



Förderkreis für krebskranke Kinder und Jugendliche Bonn e.V. Joachimstrasse 20, 53113 Bonn Tel.: 0228-9139 440 -Fax: 9139433 info@foerderkreis-bonn.de www.foerderkreis-bonn.de Gläubiger-Identifikations-Nr.: wird vom Förderkreis zugeteilt

| Name, Vorname:   |
|--|
| Straße, Hausnummer:  |
| PLZ/Ort:   |
| Telefon/Fax:   |
| Email:   |
| SEPA-Lastschriftmandat Ich ermächtige den Verein Förderkreis für krebskranke Kinder und Jugendliche Bonn e.V, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderkreis für krebskranke Kinder und Jugendliche Bonn e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. |
| Ort, Datum und Unterschrift  |
| Spätestens 5 Tage vor dem ersten Einzug einer<br>SEPA-Basislastschrift wird mich der Verein<br>Förderkreis für krebskranke Kinder und Jugendliche<br>Bonn e.V. über den Einzug in dieser Verfahrensart<br>unterrichten und mir meine Mandatsreferenz mitteilen.  |